

Города Узбекистана и Латвии установили побратимские отношения

Подписан Меморандум об установлении побратимских отношений между г. Кувасаем (Ферганская область) и г. Руйиеной (Латвия).



Документ предусматривает развитие межрегионального партнерства в сфере образования, культуры, предпринимательства и спорта.

Мероприятие состоялось в рамках встречи хокима Кувасая Адхама Зиявитдинова с находящейся в нашей стране с визитом делегацией муниципалитета Руйиена во главе с мэром Гунтисом Гладкинсом.

Обсуждены перспективы углубления контактов между народами, в том числе путем наращивания сотрудничества на уровне регионов в сфере туризма, образовательных обменов, производственной и технологической кооперации.

По информации Посольства Узбекистана в Латвии, Руйиена славится особой заботой об историко-архитектурном наследии и высоким качеством мороженого.

Развивают побратимские отношения с городами и Мойсакила и Каркси-Нуйя (Эстония), Норртелье (Швеция), Штайнхаген (Германия), Хигашикава (Япония), Монторо-Инфериоре (Италия) и Псков (Россия), сообщается на сайте МИД Узбекистана.

Источник